



В Красноярском крае проводится проверка по факту обнаружения тела сотрудника милиции с огнестрельным ранением головы

18 ноября 2010 года на территории батальона управления вневедомственной охраны УВД по городу Красноярску было обнаружено тело 24-летнего сержанта милиции с огнестрельным ранением головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительной версии следствия, милиционер, находясь на службе, покончил жизнь самоубийством из табельного пистолета. Одной из причин самоубийства следствие рассматривает переживания из-за проблем во взаимоотношениях с девушкой. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548810>